



## *Cremant de Bourgogne Brut Rose, Andre Delorme*

Изысканное розовое игристое вино, созданное из винограда сортов Шардоне, Алиготе, Пино Нуар и Гаме. Виноград выращивается на глинисто-известковых почвах апелласьона Креман де Бургонь. Собранный вручную урожай медленно отжимают при помощи пневматического пресса. К ферментации допускается только сок первого отжима из самых лучших партий высокого качества. Малолактическая ферментация проводится в чанах из нержавеющей стали. После ферментации вино разливается по бутылкам, в которых проходит вторичная ферментация и выдержка на осадке в течение 12-15 месяцев.



Игристое вино розового цвета с лососевыми бликами и утонченным перляжем.



Игристое вино чарует мягким, чистым вкусом с фруктово-ягодными оттенками и приятной кислинкой в сбалансированном послевкусии.



Игристое вино демонстрирует элегантный, свежий аромат, сотканный из нот клубники, вишни, малины и цветов.

6 777 ₺



## Casa Canevel Prosecco Extra Dry

Игристое белое вино, созданное из винограда сорта Глера (Просекко), который произрастает на виноградниках в регионе Тревизо.

Canevel — винодельческое хозяйство, созданное в 1979 году в результате встречи двух людей с разными профессиями, но одной целью. Марио Карамель, винный негодант и производитель уксуса из Одерцо, и Роберто де Лукки, энолог и профессионал в винодельческом деле, объединились для того, чтоб создавать игристые вина и раскрыть потенциал местного сорта винограда Глера. На местном диалекте «canevel» означает «маленький погреб». Именно в этом небольшом поместье производятся элегантные игристые вина высокого качества, способные покорить с первых секунд.



Игристое вино соломенного цвета с тонким, элегантным перляжем.



Вкус игристого вина мягкий, освежающий, гармоничный, с фруктово-цветочными акцентами и утонченной кислинкой в стойком послевкусии.



Вино привлекает свежим ароматом с доминирующими оттенками спелой груши и весенних цветов.

5 777 ₺



## *Bruni Asti DOCG*

«Bruni» Asti DOCG — белое сладкое игристое вино, которое производится из винограда сорта Мускат. После сбора урожая, который осуществляется вручную во второй половине сентября, ягоды прессуются, полученный сок проходит очистку и холодное осаждение. Ферментация проводится в резервуарах из нержавеющей стали при контролируемой температуре в течение 8 дней. Вторичная ферментация проходит под давлением. Затем вино разливается в бутылки и выдерживается на протяжении трех месяцев.

Винодельческое хозяйство Vosio расположено в самом сердце Ланге. В 1967 году Эгидио и Анжела решили заняться виноделием. Как любой фермер, Эгидио начал свой путь с маленьких шагов, концентрируя свое внимание на выращивании винограда и веря в свой успех. На сегодняшний день общая площадь виноградников составляет 500 га, на них придерживаются традиционных методов возделывания лозы без применения гербицидов и пестицидов.



Игристое вино соломенно-золотистого цвета.



Игристое вино привлекает чистым, сладким вкусом с легкими фруктовыми акцентами и приятным послевкусием.



Игристое вино обладает гармоничным ароматом с цветочно-фруктовыми оттенками.

5 277 ₺



## Canti Cuvee Rose Heritage

Освежающее розовое игристое вино Cuvee Rose является ярким представителем линейки Canti Sparkling, задуманной как гармоничное сопровождение торжеств и праздников, наполненных весельем и радостью. Классический строгий стиль этого итальянского вина дополнен волнующими, мелкими, искрометными пузырьками. Виноград сортов Мускат, Мальвазия и Бракетто для создания этого сладкого вина тщательно отобран опытными специалистами.

История компании Canti не насчитывает многих поколений. Ее истоки восходят к 2001 году, когда знаменитый винодел Джанни Мартини, совладелец семейной компании Fratelli Martini Secondo Luigi, решил создать собственную винодельню в исключительно итальянском стиле. Название Canti, в переводе с итальянского означающее «песни» или «спой!», стало отражением итальянской страсти и жизнерадостности.



Вино яркого розового цвета.



Вино обладает освежающим вкусом с хорошо сбалансированной сладостью и мягкими фруктовыми нотками.



Богатый, интенсивный аромат вина наполнен свежими оттенками спелого винограда и клубники

4 777 Р



## *Pata Negra Brut Cava DO*

«Pata Negra» Brut — белое игристое вино, созданное из винограда сортов Макабео, Парельяда и Чарелло, который произрастает на виноградниках, расположенных на вершине холма в Виланова и Ла Гелтру. Вторичная ферментация и выдержка проходят в бутылках в погребах винодельни при температуре не выше 16 °С в тишине и темноте в течение 12 месяцев.

Сегодня компания J. Garcia Carrion владеет десятью виноградниками и винными заводами по всей Испании. Постоянно совершенствуясь, преобразовываясь и внедряя высокие технологии производства, хозяйство Гарсия Карьон за 120 лет своего существования стало абсолютным лидером на рынке вин в Испании.



Игристое вино чистого соломенного цвета с легкими зелеными отражениями и стойким перляжем.



Вкус вина освежающий, хорошо структурированный, с живой кислоткой и стойким послевкусием.



Игристое вино обладает свежим, интенсивным ароматом с доминирующими оттенками белых фруктов и цветов.

5 997 ₺



## Tete De Cheval Blanc de Blancs

«Tete De Cheval» Blanc de Blancs — изысканное игристое вино из премиальной линейки игристых вин. Благодаря длительной выдержке в холодном подвале, Блан де Блан обладает особым насыщенным вкусом и ярким ароматом, и в полной мере раскрывает элегантность винограда Шардоне, из которого оно изготовлено. Всего процесс производства «Тет де Шеваль» насчитывает 10 этапов продолжительностью не менее 20 месяцев, 12 из которых игристое вино выдерживается в бутылках. Вино прекрасно в качестве аперитива, а также в сочетании с рыбой, морепродуктами, фруктами, закусками, сырами и легкими салатами.

Винодельня Villa Romanov принадлежит Андрею Романову. Строительство предприятия началось в 2007 году, виноградники высаживали в несколько этапов начиная с 2009 по 2013 год, а первый урожай был собран в 2016. Хозяйство расположилось в невероятно живописном месте — на Голубицкой стрелке, между Ахтанизовским лиманом и Азовским морем.



Вино светло-соломенного цвета с тонкой нитью мелких пузырьков.



Игристое вино обладает свежим, гармоничным вкусом с кремовой текстурой, нотами спелой груши, миндаля и сладкой выпечки, а также освежающими цитрусовыми нюансами в элегантном послевкусии.



Изысканный аромат игристого вина наполнен яркими тонами спелых фруктов, цитрусовых, цветов и минералов.

4 997 ₺



## *Pianeta Organico Rose Extra Dry*

«Pianeta Organico» Rose Extra Dry — нефильтованное органическое игристое розовое вино, которое создается из сорта винограда Рабозо, выращенного в провинции Тревизо. Возраст виноградных лоз составляет 15 лет. По окончании сбора урожая плоды подвергаются прессованию с последующей винификацией, проходящей под чутким контролем ведущих специалистов. «Пианетта Органико» Розе обладает приятным, гармоничным вкусом и элегантным ароматом.



Игристое вино слегка мутноватого светло-розового цвета.



Игристое вино демонстрирует чистый, мягкий вкус с фруктово-ягодными оттенками и утонченной кислинкой в сдержанном послевкусии.



Игристое вино привлекает освежающим ароматом с доминирующими фруктово-цветочными акцентами.

5 297 ₺



## Moët & Chandon Brut Imperial

Moët & Chandon, Brut «Imperial» — классическое для шампанского сочетание трех сортов винограда: Пино Нуар (30-40%) с его интенсивной фруктовыми и четкой структурой; Пино Менье (30-40%), обеспечивающий богатство и мощь; Шардоне (20-30%) придающий освежающее послевкусие. В общий купаж добавляют специально отобранные резервные вина 1-3-летней выдержки (от 20 до 30%), чтобы повысить интенсивность и стойкость вкусу, в тоже время сохранив фруктовые оттенки. Выдержка шампанского на осадке длится 24 месяца, а дополнительная выдержка в течение трех месяцев добавляет вино многосложность и завершенность.

Это шампанское считают одним из лидеров рынка шампанских вин — каждые 2 минуты в мире открывают бутылку Брют «Империял» от Моет & Шандон. Эта марка имеет очень высокие оценки независимых экспертов. Шампанское создавалось как вино королей и придворной знати: именно этим, а ещё сложностью технологии и отменным качеством объясняются его престижность.



Шампанское элегантного соломенно-желтого цвета с зеленоватыми переливами.



Шампанское демонстрирует богатый, свежий вкус с оттенками груши, яблока и персика, с утонченной кислинкой и долгим, чарующим послевкусием.



Шампанское интригует освежающим, элегантным ароматом, сотканным из нот цитрусовых фруктов и крыжовника.

27 777 ₺



## *Veuve Clicquot Ponsardin Brut*

Шампанское Veuve Clicquot, Brut — визитная карточка дома Clicquot. Часто это популярное шампанское называют «желтая этикетка». В его производстве используется виноград сортов Пино Нуар (50-55%), (Шардоне 30-35%) и Пино Менье (15-20%). В купаж добавляется 25-35% резервных вин (возрастом от 10 до 20 лет) для того, чтобы каждая партия шампанского имела узнаваемый вкус и демонстрировала уникальный стиль дома. Выдержка шампанского длится не менее трех лет.

В 1814 году шампанское Дома Клико впервые появилось в России и сразу покорило русскую столицу благодаря идеальному вкусу, чистоте и игривости. Ни один большой бал в Санкт-Петербурге не обходился без этого игристого напитка, который стал столь популярен, что был отмечен А.С. Пушкиным в своих стихах. Начиная с 1815 года, поставки шампанского Clicquot в Россию стремительно росли и спустя 5 лет составили уже около 65% экспорта, подтверждая тот факт, что в этот период светское общество России стало наиболее преданным почитателем шампанского Дома Клико.



Шампанское искрящегося золотистого цвета.



Шампанское демонстрирует чистый, полный и одновременно свежий вкус с избытком фруктовых акцентов и долгим, соблазнительным послевкусием.



Шампанское покоряет многогранным, освежающим ароматом, сотканным из нот белых фруктов и винограда, ванили и сдобы.

31 777 ₺



## Le Rose Brut, Lanson

Шампанское Lanson, «Le Rose» Brut производится Домом Лансон более 60 лет. Лансон был одной из первых компаний во Франции, кто начал создавать розовое шампанское. За эти годы винодельня приобрела бесценный опыт и утвердила свой статус одного из лучших производителей розового игристого напитка. Шампанское производится классическим методом из трех сортов винограда: Шардоне, Пино Нуар и Пино Менье, выращенных на 60 различных Крю и прошедших тщательный отбор. Пино Нуар придает шампанскому нежный палево-лососевый цвет. В целом, купаж отличается притягательным, заманчивым цветочно-фруктовым ароматом и очень сбалансированным гармоничным свежим вкусом. Lanson, «Le Rose» Brut было выдержано в подвалах Дома Лансон около трех лет.

Дом Лансон является одним из старейших шампанских домов Франции. Он был основан в 1760 году одним из рыцарей Мальтийского ордена — Жаном-Баптистом Лансоном. Именно этим фактом объясняется наличие мальтийского креста в качестве герба и символа этого Дома. Шампанские вина Дома Лансон получили международное признание благодаря своему великолепному качеству и необыкновенно свежему вкусу. Дом Лансон является официальным поставщиком Английского Королевского Двора.



Шампанское бледно-лососевого цвета с утонченным перляжем.



Вкус шампанского сбалансированный, гармоничный, с прекрасным соотношением свежести, округлости и длительным послевкусием.



Ароматный букет вина наполнен легкими нотами полевых цветов и спелых фруктов, нежными нюансами лесных ягод и розы.

29 777 ₺



## Dom Perignon Vintage

«Dom Perignon», 2012 — роскошный винтаж, создание которого, по словам мастера подвала Венсана Шаперона, «сочетало в себе мастерство и скромность». Он отмечает, что, несмотря на сложный и суровый год, заставивший буквально воевать за урожай, шампанское стало «триумфом истории невзгод» и заставило освоить новые границы, поэтому получилось не совсем классическим, но захватывающим, глубоким и вдохновляющим.

Шампанское названо в честь французского монаха-бенедиктинца по имени Пьер Периньон, жившего в XVII веке. Именно он научился укрощать «дьявольское вино» и сделал очень много для современного виноделия: придумал метод выдержки шампанского в бутылке, ассамбляж и особенные узкие бокалы для идеальной «пенистости» шампанского.



Шампанское соломенно-золотистого цвета с тонким муссом из пузырьков.



После открытия вкус шампанского быстро становится ярким, а затем буквально взрывается приливом шипучести и тонуса. Сосредоточенное на кислых и горьких нотах, его послевкусие приносит проникающую натянутость, отмеченную акцентами имбиря, табака и поджаренных тостов.



Шампанское покоряет многогранным, изысканным ароматом, в котором, подобно симфонии, сплелись ноты белых цветов, нектарина, абрикоса, ревеня, мяты, минералов, пепла и белого перца.

80 777 ₽



## *Petit Chablis, Domaine Herve Azo*

Herve Azo, Petit Chablis AOC — элегантное, соблазнительное вино, при производстве которого используется виноград сорта Шардоне, произрастающий на виноградниках хозяйства. Почва виноградника — известняковая, средний возраст виноградных лоз — 30 лет. После сбора ягоды проходят через пневматический пресс. Алкогольная ферментация с выбранными дрожжами проводится в резервуарах из нержавеющей стали для наилучшего сохранения всех особенностей терруара. После алкогольной ферментации следует малолактическая. Выдержка производится на осадке в стальных емкостях.



Вино светло-золотистого цвета.



Вино интригует чистым, мягким вкусом с фруктово-цветочными оттенками, тонкими травяными нюансами и пикантной кислинкой в послевкусии.



Элегантный, свежий аромат вина изобилует оттенками персика, нектарина, яблока, минералов и полевых цветов.

7 997 ₺



## Gavi Villa Scolca, 2021

Gavi «Villa Scolca» — это прекрасно сбалансированное, свежее, минеральное вино, которое производится из винограда сорта Кортезе. Ферментация проводится в стальных емкостях при контролируемой температуре. Затем «Вилла Сколька» выдерживается в течение 7 месяцев в стальных резервуарах.

Долгое время винная карта вагона-ресторана легендарного Восточного Экспресса (Orient Express), содержащая около 20 наименований, включала известные вина из Бордо, Бургундии, Шампани, но только два вина представляли Италию, одним из которых являлось Gavi dei Gavi от Ла Сколька. До 1978 года вина Ла Сколька поставлялись иранскому шаху, во дворце вино Gavi шаху подавали в пиалах для чая. Известно, что Том Круз не только любит вино Gavi, но и считает, что оно приносит ему удачу, это было единственное белое вино на его последней свадьбе. В посольстве Великобритании в Риме в 2007 и 2008 годах День рождения Елизаветы II отмечали только винами компании La Scolca.



Вино соломенно-золотистого цвета.



Вкус вина мягкий, округлый, с гладкой текстурой, фруктово-цитрусовыми оттенками и живой кислоткой в сдержанном послевкусии.



Вино интригует чистым, свежим ароматом, в котором ноты персика, лимона и яблока гармонично дополняются нюансами трав и цветов ромашки.

7 777 ₺



## Masi, "Modello" Pinot Grigio

Очень свежее, питкое, сочное вино «Modello» Pinot Grigio изготовлено из винограда, выращенного в Венеции. Урожай собирают только по достижении ягодами оптимальной спелости. Винификация, и выдержка вина проходят в стальных резервуарах, чтобы получить приятное, беззаботное, живое и аутентичное вино. «Моделло» Пино Гриджио рекомендуется пить сразу после выпуска или хранить до трех лет.

Семейная винодельня Мазы, расположенная в регионе Валь-поличелла на востоке Венето. Название винодельни происходит от названия первого виноградника «Vaio dei Masi» — «Маленькая долина Мазы». Винодельня применяет традиционный подход в изготовлении вин, основанный на сочетании уважения к терруару и новейших технологий. Вина производятся традиционными способами с применением техники «аппассименто» и двойной ферментации.



Вино соломенно-золотистого цвета.



Вино демонстрирует мягкий, чистый вкус с цитрусово-минеральными оттенками и хрустящей кислоткой в сухом послевкуссии.



Вино привлекает свежим ароматом с доминирующими оттенками белых косточковых фруктов, минералов и весенних цветов.

4 977 ₺

бокал - 997 ₺



## *Paddle Creek Sauvignon Blanc Marlborough, 2021*

«Paddle Creek» Sauvignon Blanc — белое сухое вино, в изготовлении которого используется отборный виноград сорта Совиньон Блан, произрастающий на виноградниках Новой Зеландии. После сбора урожая ягоды подвергаются измельчению с последующим мягким прессованием. Ферментация проходит в стальных резервуарах при низких температурах с определенными культурными дрожжами.

Совиньон блан — флагманское вино Новой Зеландии: именно этот сорт проложил стране путь на мировую винодельческую арену и сделал ее знаменитой. Времени потребовалось немного: первая лоза совиньон блана пустила корни в Мальборо в 1973 году, и регион всего за 40 лет превратился в мировую столицу сорта. Сегодня совиньон блан занимает более 60% виноградников Новой Зеландии, и главная его обитель — крупнейший регион страны Мальборо. Хрустящие, свежие и легкие, но одновременно яркие и ароматные, они отличаются тонами листа черной смородины, крыжовника, свежескошенной травы и тропических фруктов вроде маракуйи и личи.



У вина золотисто-соломенный цвет.



Вино интригует мягким, гармоничным вкусом с фруктово-минеральными тонами, легкими травяными нюансами и долгим послевкусием.



Свежий, изящный аромат вина изобилует фруктовыми, цветочными и минеральными оттенками.

5 277 ₺

бокал - 1077 ₺



## Urban Riesling Mosel, 2020

Nik Weis, Urban Riesling — свежее, гармоничное белое вино, созданное дарить наслаждение. В его производстве используется виноград сорта Рислинг, который произрастает на виноградниках Мозеля. После сбора урожая, который осуществляется только по достижении ягодами оптимальной зрелости, производится традиционная винификация при строго контролируемой температуре.

Когда Urban Riesling пришел в Россию, то сразу же потеснил другие белые в винных барах. Рислинги из Мозеля обычно стоят дороже, а винодел Ник Вайс выпустил версию не хуже, чем у конкурентов, но дешевле. За это в среде сомелье его Urban Riesling прозвали “киллером рислингов”. Несмотря на доступность в нем есть все, за что мир ценит Мозель — это всегда очень тонкие, элегантные и воздушные вина. Но они только на первый взгляд кажутся хрупкими, а, на самом деле, в них есть сложность и фирменная, магическая минеральность.



Вино привлекает соломенно-золотистым цветом.



Вкус вина чистый, сбалансированный, с фруктово-цветочными оттенками и легкой кислинкой в длительном послевкусии.



Вино обладает гармоничным, свежим ароматом, сотканным из нот персика, груши, минералов и белых цветов.

4 997 ₺



## Medusa Albarino (Rias Baixas), 2021

«Medusa» Albarino, Rias Baixas DO — изысканное белое вино, созданное из винограда сорта Альбариньо, который произрастает на виноградниках компании в регионе Риас Байшас. Сбор урожая проводится по достижении ягод оптимальной спелости, ферментация сусла проходит в стальных резервуарах при контролируемой температуре 16 °С.

Medusa Albarino Rias Baixas DO 2021 производится из 100% винограда сорта Альбариньо, который собирают вручную в небольшие емкости, чтобы сохранить качество плодов. Регион Риас Байшас известен своим прохладным и влажным климатом, который идеально подходит для процветания винограда Альбариньо. На урожай 2021 года повлияли погодные условия: за сухим и теплым летом последовал дождливый сентябрь, что привело к снижению урожая, но к получению винограда отличного качества.



Вино соломенно-желтого цвета с зеленоватыми бликами.



Вино демонстрирует округлый, сбалансированный вкус с фруктово-цветочными оттенками, свежей кислотностью и долгим послевкусием с минеральными нюансами.



Освежающий аромат вина изобилует фруктово-цветочными акцентами.

5 377 Р



## Chateau Beychevelle "Grand Bateau" Rouge Bordeaux АОС, 2019

«Гран Бато» Руж — очень выразительное, стильное вино, которое несет в себе все лучшие признаки классического Бордо. Корабль, украшающий этикетку вина — признанный символ замка Бешвель, чья история тесно связана с морем. Вина «Гран Бато» Руж и «Гран Бато» Блан стали знаковыми винами королевского яхт-клуба Монако. На всех мероприятиях клуба пьют это вино. Сбор винограда — полностью ручной. Ферментация в течение трех недель проходит при температуре 30 °С в емкостях из нержавеющей стали, а выдержка в новых дубовых бочках длится 6-8 месяцев.

Морская тематика продолжается на этикетках вин, на всех бутылках вина хозяйства Beychevelle изображен корабль. Легенда гласит, что во времена короля Генриха III на этих землях жил герцог д'Эпернон, первый адмирал королевского военно-морского флота. Поэтому, проходя мимо этих мест, корабли в знак почтения обязаны были приветствовать своего адмирала мощными залпами корабельных орудий при спущенных парусах. По-французски команда «Спустить паруса!» звучит как «Baisse Voiles», но на местном аквитанском диалекте эта фраза звучала как «Baiche Veyles» или «Беш Вель».



Вино обладает рубиново-красным цветом.



Вкус вина шелковистый, гармоничный, с фруктово-пряными оттенками, округлыми танинами и продолжительным послевкусием.



Элегантный, гармоничный аромат вина раскрывается оттенками вишни, черники, сливы, пряных специй, трав и табака.

5 377 ₺  
бокал - 1077 ₺



## Zonin, «20 Ventiterre» Montepulciano d'Abruzzo DOC

Zonin, «20 Ventiterre» Montepulciano d'Abruzzo — освежающее летнее вино с приятной кислинкой. В категорию DOC (Denominazione di Origine Controllata) попадают вина с наименованием, контролируемым по происхождению. Перед присвоением винам этого почетного звания их подвергают строгой дегустации.

Монтепульчано д'Абруццо... Вслушайтесь: так звучат зеленые луга, горные цветы и легкий морской бриз. Это вино — великолепное отражение Средиземноморья!

Семья Зонин — это больше, чем просто семья. Это целая династия. С 1821 года и на протяжении семи поколений компания занимается изготовлением вин. Зонин является ведущим производителем вина в Италии и имеет 11 винодельческих хозяйств общей площадью в 1800 гектаров, если отметить их на карте Италии, окрашена будет почти половина страны.



Вино привлекательного рубиново-красного цвета умеренной интенсивности.



Вино обладает мягким, гармоничным, округлым вкусом с оттенками черешни, чернослива, лесных ягод и едва уловимыми нюансами гвоздики, с деликатными танинами и приятным послевкусием.



Выразительные оттенки спелых черных ягод в аромате вина раскрываются на фоне пряных и травяных нюансов.

4 777 ₺

бокал - 977 ₺



## *La Porta di Vertine Chianti Classico DOCG, 2019*

La Porta di Vertine, Chianti Classico DOCG — красное сухое вино, в производстве которого используется виноград сортов Колорино, Санджовезе и Канайоло, произрастающий на виноградниках хозяйства в Кьянти Классико. На виноградниках применяются органические методы возделывания лозы. Сбор урожая проводится вручную, ягоды подвергаются гребнеотделению без измельчения. Ферментация с натуральными дрожжами проходит естественным способом, температура при этом не контролируется. Выдержка вина осуществляется в дубовых бочках и длится 18 месяцев.



Вино рубиново-вишневого цвета.



Вкус вина округлый, полный, с шелковистой текстурой, фруктовым ядром и мелкозернистыми танинами в стойком послевкусии.



Вино привлекает гармоничным ароматом с доминирующими оттенками ежевики, вишни, черники, кожи и подлеска.

6 177 ₺



## Luigi Bosca Malbec, 2019

Красное вино Luigi Bosca, Malbec производится из винограда, собранного с 50-летних лоз на участках Finca La Linda, Vistalba и Lujan de Cuyo, расположенных на высоте 960 метров над уровнем моря. Почвы здесь аллювиальные, глинисто-известняковые с каменистыми подпочвами. Собранный вручную и прошедший тщательный отбор виноград, освобождается от косточек и отправляется на терморегулируемую ферментацию частично в стальных емкостях, частично в дубовых бочках. Выдержка вина проходит в бочках из французского дуба (новых и вторичного использования) и длится 12 месяцев.



Вино обладает темно-рубиновым цветом.



Вино демонстрирует сбалансированный, шелковистый вкус с фруктово-ягодными тонами, мелкозернистыми танинами и стойким послевкусием.



Вино интригует гармоничным ароматом, сотканным из нот вишни, черники, минералов и пряностей.

5 877 ₽



## “Binekhi” Kindzmarauli

«Binekhi» Kindzmarauli — красное полусладкое вино, созданное из отборного винограда сорта Саперави, выращенного на виноградниках хозяйства в Кахетии. Вино производится по традиционной технологии в стальных резервуарах со строгим температурным контролем. Ферментация останавливается путем снижения температуры. Выдерживается вино непродолжительное время в чанах из нержавеющей стали. Вино гармонично сочетается с блюдами из белого и красного мяса.

Бытует мнение, что название «киндзмараули» связано с ароматной травой киндза, которая росла на виноградниках два-три столетия назад в этом месте. Местность назвали в честь травы, позже назвали так и вино. Область Киндзмараули расположена в Алазанской долине (Кахетия), на левом берегу реки Алазани, с 2010 года Киндзмараули – контролируемое наименование по происхождению.



Вино глубокого красно-гранатового цвета.



Вкус вина округлый, фруктовый, с приятной сладостью и легкой терпкостью в послевкусии.



Вино демонстрирует щедрый, элегантный аромат, сотканный из нот ежевики, вишни, чернослива, пряностей и сладких специй.

4 277 ₺

бокал - 877 ₺



## Joseph Drouhin, Gevrey-Chambertin 2008

Вино Gevrey-Chambertin 2008 производят из Пино Нуар, собранного с виноградника Гран Крю Шамбертен, который располагается в деревне Жевре. Выращивают виноград в этой местности еще с 630 года н.э. Именно тогда человек по имени Бертан решил последовать примеру монахов, которые жили по соседству, и начал заниматься виноделием. Он сумел создать впечатляющее вино удивительной глубины. Осень и зима 2008 года были довольно сухими и мягкими, весной погода была прохладной и влажной, а летний сезон похож на 2007 год. К середине сентября погода в регионе установилась необычная, условия были идеальны для сбора винограда. Сбор винограда начался 22 сентября и длился до 6 октября. Не смотря на снижение урожайности, 2008 год принес высококачественный виноград.



Вино красивого глубокого рубинового цвета.



Среднетелое вино гармоничным, сбалансированным вкусом, бархатистыми, округлыми танинами и длительным послевкусием.



Вино обладает элегантным букетом с сочным, зрелым ароматом ягод, среди которых ярко выражены нотки черной смородины и ежевики, а также с нюансами лакрицы.

17 777 ₺



## *Centine Rose, Toscana IGT 2020*

«Centine» Rose производится из купажа двух сортов винограда, выращиваемого в Тоскане. Это великолепное вино с элегантным вкусом и свежим, деликатным ароматом. После сбора урожая проводится процесс ферментации на кожице в емкостях, сделанных из нержавеющей стали, длится ферментация в течение 2-х недель, температура при этом держится постоянной на уровне 16 °С.

Винодельческое хозяйство Castello Banfi берет свое начало в далеком 1978 году, когда успешный американский предприниматель Джон и Гари Мариани совместно с Эцио Ривелла, который являлся итальянским энологом, выкупили виноградники в Южной части Тосканы. Официальное название предприятия появилось несколькими годами позднее, когда они приобрели замок Каstellо Банфи ди Поджо алле Мура. На сегодняшний день Каstellо Банфи — это процветающий семейный бизнес, который признан во всем мире благодаря наивысшему качеству производимой продукции. Завод Castello Banfi является первым в мире, который признан совершенно правильным с этической, социальной и, главное, экологической точки зрения.



У вина интенсивный розовый цвет.



Вино чарует мягким, превосходно сбалансированным вкусом с фруктово-ягодными акцентами, гладкой текстурой и пикантной кислинкой в послевкусии.



Вино привлекает гармоничным, элегантным ароматом с доминирующими оттенками красных лесных ягод, цитрусовых, лепестков роз и минералов.

4 777 ₺

бокал - 977 ₺



## *Pfefferer Pink, Weinberg Dolomiten IGT, 2020*

Розовое сухое вино, которое обладает ярким, бодрящим вкусом и приятным ароматом. Его получают из винограда сортов Голден Мускат, Мерло и Пино Нуар. Особо интересный вид Муската был найден на песчаных почвах Южного Тироля — он был назван «Острым» («Pfefferer»). В настоящее время он носит название «Голден Мускат»: когда его ягоды созревают, они приобретают золотой оттенок.

Виноград выращивается на высоте 400-450 метров над уровнем моря на гравийно-песчаных почвах. После сбора ягоды подвергаются краткой мацерации с последующим прессованием и ферментации в емкостях из нержавеющей стали при постоянной температуре. Далее вино выдерживается непродолжительное время на тонком осадке в нейтральных емкостях.

Название кооператива Кольтеренцио происходит от поселка Кольтеренцио близ Гирлана. Здесь находится один из старейших в Европе виноградников, посаженный древними римлянами. Как известно, вина региона Трентино-Альто Адидже предпочитал еще эрцгерцог Сигизмунд, проживавший в замке Фирмиано в XV веке.



Вино привлекает розовым цветом.



Вкус вина мягкий, чистый, с фруктово-ягодными оттенками и утонченной кислоткой в ярком послевкусии.



Освежающий, элегантный аромат вина раскрывается оттенками земляники, малины, красных ягод, персика и мускуса.

5 277 ₺





[spb7sky.ru](http://spb7sky.ru)



[7sky\\_spb](https://www.instagram.com/7sky_spb)



[7skykaraoke](https://7skykaraoke.blogspot.com)



